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Шановний Володимире Романовичу! 

 

 

У 2022 р. я відвідав День відкритих дверей Тернопільського національного технічного 

університету ім. І. Пулюя та зацікавився можливостями для студентів, що навчаються за ІТ-

спеціальностями. Мені імпонує, що викладачі університету мають досвід роботи в ІТ-

компаніях, практики на базі державних підприємств ІТ-сфери, міжнародних компаній та 

навіть за кордоном. Приваблює також можливість взяти участь у програмах міжнародного 

обміну студентами та у програмах подвійних дипломів. Після детального вивчення матеріалів 

на сайті для вступників до ТНТУ обрав спеціальність «Кібербезпека». Фахівці із захисту 

інформації вкрай необхідні зараз для захисту України, в майбутньому можна будувати кар’єру 

в будь-якій країні, працюючи віддалено. 

У школі я найбільше цікавився інформатикою, математикою та фізикою. Додатково 

навчався на платформах HackTheBox та TryHackMe. Маю деякі успіхи у самоосвіті, однак 

потребую допомоги викладачів та участі у студентській спільноті для обміну досвідом і 

справжньої дружби, яка допоможе у побудові кар’єри та буде цеглинкою у міцний фундамент 

для успіху і самореалізації. Під час мужньої оборони України від російської агресії брав участь 

в акціях активістів і зрозумів важливість інформаційних технологій у сучасному світі. 

В освітній програмі «Кібербезпека» зацікавився дисциплінами «Прикладна 

криптологія» та блоком дисциплін із програмування, оскільки сучасні методи шифрування 

використовуються щодня, навіть коли ми про це не замислюємось, – наприклад, завантажуємо 

сайт за протоколом https. Хотів би дізнатись про шифрування та як програмувати власний 

криптозахист для веб-додатків. Значною перевагою освітньої програми «Кібербезпека» у 

ТНТУ, на мою думку, є вивчення англійської мови протягом усіх років навчання. Для успішної 

кар’єри у міжнародних компаніях необхідні глибокі знання цієї мови. Зацікавився також 

дисципліною «Комп’ютерна стеганографія», оскільки зустрічав завдання такої тематики на 

онлайн-платформах і не мав достатніх знань для їх розв’язання. 

Ціную, що ТНТУ сприяє працевлаштуванню випускників спеціальності 

«Кібербезпека» як у спеціалізованих державних установах, так і у приватних компаніях. Під 

час вивчення спеціальних дисциплін та проходження практик зможу прийняти рішення, де 

розпочати кар’єру. 

Щиро сподіваюсь, що мої аргументи засвідчили бажання та готовність навчатись за 

бакалаврською освітньою програмою «Кібербезпека» у Тернопільському національному 

технічному університеті ім. І. Пулюя. Очікую позитивної відповіді на мій лист. 
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Шановний Володимире Романовичу! 

 

Звертаюсь до Вас у зв’язку із моїм рішенням навчатись у технічному 

університеті за освітньою програмою «Кібербезпека». Події новітньої історії 

доводять, що безпека інформації є основою безпеки особистості, основою 

функціонування і розвитку підприємств та стабільності держави. Під час війни 

проти російської агресії я долучилась до руху українських хактивістів та у 

процесі виконання завдань вивчила принципи роботи сучасних інформаційних 

технологій, локальної і мережевої безпеки, деякі інструменти пентесту та захисту 

інформації. 

На сайті ТНТУ я ознайомилась із бакалаврською освітньою програмою 

«Кібербезпека» і зрозуміла, що саме ці знання й уміння хочу здобувати. 

Починаючи з основ комп’ютерних технологій, вступу до спеціальності, освітня 

програма формує знання та уміння з прикладної криптології, програмування, 

безпеки інформаційної системи на різних рівнях: операційної системи, 

програмного забезпечення, комп’ютерних мереж та корпоративних систем. 

Дуже привабливою для мене особливістю освітньої програми «Кібербезпека» є 

велика кількість практик у державних структурах із захисту інформації та в ІТ-

компаніях. І перша практика вже після першого курсу! Перевагою обраної 

освітньої програми вважаю також поглиблене вивчення англійської мови 

протягом усіх років навчання. Ґрунтовна мовна підготовка дозволить працювати 

у міжнародних ІТ-компаніях, проходити практики за кордоном, брати участь у 

програмах обміну студентами та у програмах подвійних дипломів з 

університетами Європи. 

Хочу засвідчити мою готовність навчатись на бакалаврській програмі 

«Кібербезпека». В атестаті середньої освіти маю високі бали з математики, 

фізики, англійської мови та інформатики, добре склала мультипредметний тест. 

У 2022 р. брала участь у міській олімпіаді з математики. Також навчалась на 

онлайн-платформах Cisco Networking Academy та Udemy, маю сертифікати з 

курсів «Вступ до кібербезпеки», «The Absolute Beginners Guide to Cyber Security 

2022». Я долучилась до спільнот українських хактивістів у Телеграм, де 

здобуваю практичний досвід Red Team. 

З нетерпінням очікую рішення щодо можливості зарахувати мене 

студенткою спеціальності «Кібербезпека» у Тернопільському національному 

технічному університеті ім. І. Пулюя. Щиро сподіваюсь на позитивну відповідь. 
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Шановний Володимире Романовичу! 

 

Я хочу здобути ІТ-спеціальність, оскільки моїм найбільшим інтересом протягом усіх 

шкільних років були інформаційні технології. Зараз – у час війни в Україні – значно зросла 

важливість кібербезпеки. На сайті Тернопільського національного технічного університету 

імені І. Пулюя я ознайомився із освітньою програмою з кібербезпеки. Вона мене зацікавила, 

тому я вирішив здобувати саме цю спеціальність. Відчуваю поклик захищати українські 

інформаційні ресурси (бази даних, сайти), виявляти та спростовувати фейкові повідомлення в 

соцмережах. 

Українська держава – один із світових лідерів у впровадженні електронного 

урядування, наданні онлайн широкого спектру державних, фінансових, медичних та інших 

послуг. Тому кібербезпека необхідна в усіх галузях господарювання та в усіх сферах життя 

людини. Попит ринку праці на фахівців з кібербезпеки сьогодні високий і він буде постійно 

зростати. Тому спеціальність, яку я хочу здобути, надасть мені перспективи побудови 

успішної кар’єри. 

На сайті ТНТУ я дізнався про можливості проходження практик за кордоном та 

навчання за програмами обміну студентами у європейських університетах. Це мені імпонує, 

оскільки популярність і важливість інформаційних технологій зростає в усьому світі, тому 

вивчення закордонного досвіду значно збагатить підготовку за бакалаврською освітньою 

програмою «Кібербезпека». 

Вважаю себе гідним кандидатом на навчання за спеціальністю «Кібербезпека», 

оскільки маю високі оцінки з математики (9 балів), фізики (10 балів), інформатики (11 балів), 

мультипредметний тест склав на 172 бали. Протягом шкільного навчання читав книги з 

інформаційних технологій, вивчав інформацію на спеціалізованих порталах із кібербезпеки. 

Перевагою підготовки бакалаврів з кібербезпеки в ТНТУ ім. І. Пулюя вважаю те, що 

викладачі мають досвід роботи у спеціалізованих державних установах та приватних ІТ-

компаніях. Налагоджена співпраця з роботодавцями, які надають бази практики та 

працевлаштовують випускників бакалаврату. 

З нетерпінням очікую на рішення приймальної комісії щодо зарахування мене на 

навчання за спеціальністю «Кібербезпека» і сподіваюсь, що воно буде позитивним. 
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